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Захваљујући улагањима у текуће одржавање у висини од 9.200 КМ, те реализацијом
пројекта набавке павиљона за школско двориште у вриједности од 4.100 КМ, као и
донацијом за наставу у угоститељској школи, у Средњошколском центру „Петар Кочић”
спремно су дочекали почетак школске године. По ријечима Биљане Писић, директорице
школе најважније је да су и ове, као и ранијих година, уписали планирани број ученика.
- Уписали смо свих десет одјељења, колико смо и планирали, што је показатељ да
свршени основци и њихови родитељи препознају квалитет наставе и рада са ученицима -
истакла је Писић.
Она је додала да је преко љетњег распуста урађен велики дио радова на текућем
одржавању школе.
- У потпуности је урађено кречење школе, промијењен је велики број инсталација,
поготову на систему гријања, односно радијаторима, окречен је дио фасаде, кулиром
обрађен дио фасаде испред ученичког и главног улаза, извршени додатни радови на
школској кухињи, чиме је постала много функционалнија, офарбане клупе. На овај начин
је уређен и спољашњи и унутрашњи дио школе - рекла је Писић и додала да

      

су поред ових средстава издвојили око 600 КМ за набавку информатичке опреме,
односно радних меморија за ученичке рачунаре.

Према њеним ријечима школа има добру сарадњу са локалном управом која је
учествовала у многим пројектима и финансијски подржала опремање школе. 
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- Локална заједница је са 1.500 КМ учествовала у пројекту који је реализован са
Фондацијом „Мозаик”, укупне вриједности 4.500, у оквиру кога је школа добила два
павиљона за ученике. Један је у потпуности постављен, ускоро ће бити спреман и други,
а моћи ће се користити, осим за одмор ученика, за ваннаставне активности и секције. У
наредној седмици, из средстава реконструкције, локална заједница ће кренути у
рјешевање проблема старог димњака код постојеће котловнице, за коју је почетком
године из градског буџета издвојено 20.000 КМ - навела је Писић.
У наредној седмици очекује се други дио донације за ученике угоститељске школе,
смјерова кувар и конобар.
- Преко пројекта „Прилика плус” који финансијски подржава Влада Швајцарске, а
имплементира Републичка

 агенција за развој малих и средњих предузећа у сарадњи са Градском развојном
агенцијом из Источног Сарајева добили смо сву потребну опрему за ученике
угоститељске школе. Дио ситнијег кухињског инвентара је већ стигао, а у наредној
седмици очекујемо и остатак донације у виду расхладних, електро уређаја и других
апарата потребних за рад у школском кабинету за наставу - каже Писић и додаје да је
више од половине ученика који су ове године завршили школовање за занимање кувар
већ пронашло посао у зворничким ресторанима и мотелима, док је остатак отишао на
усавршавање или да ради у другим градовима РС и Србије. 
До краја године у школи ће бити набављено пет школских табли у вриједности 2.000 КМ,
те нови копир апарат у вриједности 2.200 КМ, јер постојећи није мијењан већ петнаест
година.
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